

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA, SEMINARA I PROGRAMA PROFESIONALNOG OSPOSOBLJAVANJA IZ OBLASTI PROZVODNOG MENADŽMENTA, KVALITETA I BZR-A

„Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Profesionalni pristup predavača i nastojanje za pružanjem potrebnih informacija su mi zaista pomogli u otklanjanju postojećih nedoumica.“

Radovan Cvetković, lice za BZR, Porr Bau GmbH Beograd

„Zadovoljan sam treningom i razjasnio sam sve nejasnoće zbog kojih sam došao. Predavači su kompetentni i vrsni stručnjaci u ovoj oblasti.“

Stanislav Grebović, preferent BZRNR-a, RMU „Štavalj“

„Ispunjena su očekivanja, a seminar je bio od izuzetnog značaja u vezi sa pojašnjenjem zakonskih regulativa u oblasti upravljanja otpadom. Predavači su veliki stručnjaci u ovoj oblasti. Sve pohvale za odabir predavača i sjajnu organizaciju.“

Marina Zečević, tehničar medicinskog otpada, Specijalna bolnica za cerebralnu paralizu i razvojnu neurologiju

„Seminar je dotakao bitne teme i srž problema. Predavači su nam približili tematiku i dali odgovore na sva naša pitanja. Jako sam zadovoljan.“

Ljubiša Jovanović, Inž BZR i ZOP, PD TENT doo

„Bilo je veoma korisno, zanimljivo, profesionalno. Ispunjena su moja očekivanja. Dosta novih saznanja i informacija u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu koje će mi pomoći u praksi.“

Radmila Cvetković, specijalista kadrovske administracije, Nelt Co

„Razvili smo nove veštine i dobili dosta saznanja kroz pitanja polaznika i razmenu iskustava. Bilo je korisno i zanimljivo. Odlični predavači, samo tako nastavite. Sve pohvale za profesionalnost.“

Dragan Stamenković, lice za BZR, JP „EMS“ pogon Bor

„Veoma koristan i zanimljiv trening. Saznao sam dosta novih detalje neophodne za moj dalji rad. Jako mi se dopao izbor predavača i interaktivna komunikacija koji su vodili sa učesnicima.“

Bojan Marinković, savetnik zaštite na radu, KPZ Požarevac-Zabela

„Seminar je bio jako zanimljiv, kreativan pun novih ideja. Imala sam nedomice u ovoj oblasti ali sma dobila sve odgovore od predavača. Jako je bitna i razmenu iskustava sa polaznicima koja nije nanjakala.“

Nada Pirgić, Specijalista medicine rada, Dom zdravlja Valjevo

„Korisne informacije, pojašnjeni su određeni pojmovi koji se odnose na inspeksijski nadzor u oblasti BZR-a. Predstavljani problem u praksi sa dosta korisnih i primenljivih rešenja.“

Biljana Radulović, HR menadžer, Mozzart

„Izuzetno koristan, sveobuhvatan i detaljan seminar sa iskustvima iz prakse.“

Ana Šarić Divac, Rukovodilac pravnih, kadrovskih i opštih poslova, IMP

„Potvrdila sam znanja iz ove oblasti i saznala dosta novih informacija koje će pomoći u daljem radu. Predavači su bili otvoreni za komunikaciju i odgovarali su na sva naša pitanja.“

Tatjana Milovanović, rukovodilac službe za skladištenje i distribuciju, PharmaSwiss doo

„Izuzetno korisno i zanimljivo. Usvojio sam nova znanja. Predavači su nas upoznali sa svim novim propisima iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu i pružili odgovore na sva naša pitanja.“

Slavko Jerković, lice za BZR, opštinska uprava opštine Apatin

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena u pozitivnom smislu. Prijatan predavač i korisni saveti. Odlično organizovan trening.“

Marija Vuksanović, lice za BZR, JUP Istraživanje i razvoj

„Očekivanja su apsolutno ispunjena kao i uvek. Preporučila bih ovu obuku svim licima za bezbednost i zdravlje na radu.“

Dragiša Vučković, lice za BZNR, Opštinska uprava Žagubica

„Veoma korisno i zanimljivo. Dopunio sam svoja znanja i razjasnio mnoge nedoumice.“

Dušan Kuridža, rukovodilac službe za poslovno obezbeđenje i PTP, Gradska uprava Zrenjanin

„Korisno, poučno, primenljivo u praksi. Dobili smo dosta informacija i upoznali se sa svim novinama u ovoj oblasti. Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena.“

Olivera Komnenović, lice za BZR, Linea doo

„Seminar je bio veoma zanimljiv, koristan i primenljiv u budućim poslovnim aktivnostima. Smatram da je razmena iskustva sa drugim polaznicima seminara neprocenjiva.“

Vesna Račić, saradnik za preventivu i lice za bezbednost, PU "Olga Jovičić Rita" Kraljevo

„Smatram da je ovaj seminar bio najbolji način da se dođe do relevantnih i korisnih informacija iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu.“

Aleksandar Stojanović, HR koordinator, Vlasinka doo

“Trening je bio veoma koristan. Dobijena tumačenja pravilnika će biti od velikog značaja za naše usluge klijentima.”

Ivana Spasojević, stručni saradnik, Institut IIPP

“Proširio sam svoje znanje iz ove oblasti. Predavači kompetentni i veliki stručnjaci. Veoma sam zadovoljan i preporučujem seminar.”

Radovan Katanić, Projektni inženjer, Elixir Zorka Šabac

“Trening je bio koristan zbog eksperta koji je predavao i velikog znanja koje poseduje. Dobio sam odgovore na sva pitanja. Posebno mi se svidela razmena iskustava sa ostalim polaznicima i mogućnost uspostavljanja novih kontakata.”

Ivana Joksović, menadžer integrisanih rizika, JOB doo Beograd

“Seminar je ispunio i više od očekivanog, vaoma koristan.”

Lazar Cvejić, ing za bezbednost i zdravlja na radu i zaštitu na radu, Kolubara Univerzal

„Odličan seminar. Prezadovoljan sam. Kao i do sada odličan izbor predavača. Zahvaljujem na knjizi koju ste nam poklonili i koja će mi olakšati posao na random mestu.“

Ivan Polić, saradnik za BZR i protivpožarnu zaštitu, PU Lazarevac

„S obzirom da sam prvi put na seminaru iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, bilo je veoma zanimljivo i korisno. Dobila sam dosta korisnih i novih informacija koje mogu da upotrebim u daljem radu i time poboljšam obavljanje posla.“

Tamara Veljković, referent za rad i radne odnose, JP Direkcija za urbanizam Aleksinac

„Očekivao sam dosta, a dobio mnogo više. Bravo!“

Dragiša Vučković, Opštinska uprava Žagubica

„Veoma profesionalno, motivišuće i stručno! Iskreno preporučujem obuku!“

Miroslav Manojlović, stručno lice za BZR, Zavod za javno zdravlje Šabac

„Izlaganje predavača je bilo veoma korisno i interesantno. Predavači su veoma stručni i kompetentni.“ **Ana Breberina, izvršilac za radne odnose, Gradska uprava za opšte poslove grada Novog Sada**

„Seminar je bio zanimljiv, nije suvoparan. Daje drugačiji prikaz na obalst primene standarda u proizvodnji od koje sam susretao do sada.“

Tihomir Sandić, Konstruktor/konstrukcija, Livnica Mašinogradnja

„Korisno zbog mogućnosti neposredne komunikacije i postavljanja pitanja i davanje odgovora. Puno korisnih saveta u kom pravcu da nastavimo sa radom.“

Vojimir Ašković, Bezbednost i zdravlje na radu kvalitet, Eurometal Ub

„Seminar je bio interesantan i mogu da istaknem da sam proširila svoja znanja na temu novog tehničkog zakonodavstva u Srbiji.“

Marija Dučić, H&S, Coca Cola Hellenic

„Veoma zanimljivo, jasno i profesionalno izvedena obuka. Moja očekeivanja su premašena, predavači su se trudili da daju odgovore na sva pitanja i bili su dostupni za komunikaciju.“

Dejan Jakšić, šef odeljenja mehanizacije, Projekat lot1.1 Novi Sad, Energoprojekt Niskogradnja ad

„Seminar je odlično organizovan i sproveden. Predavači su vrlo interesantni u izlaganju i prezentovanju materije. Ukupna ocena „Odličan.“

Aleksandar Minić, referent za BZNR, Telus a.d.

„Ispunjena očekivanja. Dosta stavri je pojašnjeno i razrešjeno. Profesionalno okruženje za učenje i veoma dobra organizacija.“

Marko Erceg, Inženjer za distribiciju vode, JKP Vodovod i kanalizacija Novi Sad

„Veoma korisna i praktična živa diskusija među polaznicima. Predavač jasan, profesionalan i koncizan. Odlično prezentovana problematika i rešenja problema u praksi.“

Veljko Vajagić, lice za BZR, Hipol Odžaci

„Seminar je ispunio moja očekivanja. Bilo je vrlo zanimljivo jer sam pronašao odgovore na pitanja i rešila dileme.“

Saša Karamarković, Direktor, Rea International doo

„Veoma poučno i korisno izlaganje uz dopunu znanja potrebnog za dalje funkcionisanje sistema i unapređenja saradnje u oblasti zaštite životne sredine.“

Miroslav Vesić, Organizator mehaničarske radionice, JKP Pogrebne usluge

„Seminar je bio koristan u razjašnjavanju nejasnoća Pravilnika o tehničkim zahtevima za projektovanje, izradu i ocenjivanje usaglašenosti opreme pod pritiskom kao i jednostavnih posuda pod pritiskom. Predavači su stručni i kompetentni.“

Rudolf Balaz, Konstruktor Tehnoserv doo, Subotica

„Bilo je korisno, stečena nova znanja iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu.“

Zoran Vučićević, Opštinska uprava opštine Lučani

„Seminar je koristan jer se tiče zakonske regulative i praktične primene. Na veoma profesionalan način prezentovana tema i dati odgovori na pitanja polaznika.“

Danijel Popović, Menadžer biznis parka, Tech Master doo

„Trening je bio veoma praktičan sa dosta primera, očekivanja su ispunjena a samim tim i znanja iz ove oblasti su poboljšana. Uvek ću se rado odazvati vašem pozivu.“

Siniša Serdarević, Administracija, Vally doo Valjevo

„Veoma koristan i poučan trening koji je ispunio moja očekivanja u potpunosti.“

Saša Bulatović, Republička Radiodifuzna agencija

„Želim da Vam se zahvalim na odličnoj organizaciji seminara. U potpunosti je ispunio moja očekivanja. Razjašnjene su sve nedomice sa kojim asam došla na seminar.“

Slaviša Ristić, direktor sektora obezbeđenja, Sigurnost vračar ad

„Seminar je ispunio očekivanja. Zanimljivo i vrlo korisno zbog komunikacije koja je bila aktivna tokom celog seminara.“

Laza Đurđević, JP „Srbijagas“ Novi Sad

„Zanimljiv trening sa korisnim informacijama. Saznao sam veliki broj novih podataka iz oblasti kojom se bavim i koje će olakšati dalji rad.“

Predrag Kuzmanović, upravnik proizvodnje, Prva iskra oprema SRB

„Izuzetno korisno i spreman sam da učestvujem na sledećem seminaru sa istim predavačima.“

Zaven Der Hazarjan, Zamenik direktora DZ, Dom zdravlja Valjevo

„Seminar je od izuzetnog značaja i važnosti u shodu dopune i proširenja znanja iz ove oblasti. Zahvalan sam na svemu, posebno novom iskustvu, osoblju i ljudima koji su me podstakli na dalje korake u životu.“ **Miloš Tasić**

„Seminar je bio krajnje zanimljiv i interesantan, organizovan sa tačno dovoljnim brojem učesnika da bi se ostvarila prijatna atmosfera i međusobna komunikacija.“

Borislav Milošević, direktor sektora tehničke podrške Novi Sad, JP „Srbijagas“

„Vrlo koristan seminar, dosta novih informacija o sudovima pod pritiskom. Odična organizacija i profesionalnost.“

Daniel Mikić, Zamenik dir sektor za obezbeđenje kvaliteta, Termo Vent SC

„Seminar je veoma koristan, poučan, mnoge dileme su razrešene i stupili smo u kontakt sa stručnim licima koja su nas uputila na pravi put.“

Ivana Tadić, Referent za knjigovodstvo, Ekonomistelektro d.o.o.

„Seminar je bio zanimljiv i koristan. Stekao sam nova znanja. Predavači su iskusni, puni znanja, vedre i raspoložene. Zadovoljan u svakom smislu.“

Mladen Filipović, HR Manager, Rauch Serbia d.o.o.